



权威发布

阶段性财富缩水 不足以影响消费信心

日前,中国银联联合新华社发布6月份“新华·银联中国银行卡消费信心指数(BCCI)”。数据显示,6月份的BCCI为86.30,较去年同期上涨0.24,环比小幅下探0.09。部分短期局部因素造成BCCI二季度连续走低,但总体仍处于稳定运行区间,且后期走势有望好转。

根据数据显示,物价持续走高和南方部分省份大面积洪灾的爆发,是短期内直接影响持卡人日常消费行为的两大主要因素。同时,国内资本市场的持续低迷和经济增速回落,也促使持卡人的消费计划趋于保守。6月,以股市和楼市为代表的国内资本市场延续低迷状态。部分持卡人开始执行相对保守的消费计划,控制非日常消费品的支出。

不过,业内人士认为,长期来看,BCCI虽有微幅下降,但仍处于稳定运行区间。伴随物价压力的回落,自然灾害短期局部影响的消除,以及经济增长结构的转型和房地产市场调控成效的进一步显现,资本市场阶段性调整带来的“财富缩水”效应只会影响到短期消费心态,不足以对持卡人的消费信心构成根本性的消极影响。

晚报记者 宋从严



金融资讯

中行企业网银开户有礼

继推出“用中行企业网银 享优惠产品套餐”优惠活动后,中行再次推出“用中行企业网银 赢缤纷好礼”促销活动,凡在活动期间申请中行网银(BOCNET)的企业客户,将获赠2G或4G的时尚U盘。中行网银为不同规模企业客户量身定制了不同类型的功能和服务,可满足客户从境内到海外、从集团现金管理到中小企业基本财务管理等各类网银需求。凭借网银产品和服务方面的优势,中行在积极服务大型集团客户的同时,还将目光投向众多中小企业客户,想中小企业之需、急中小企业之急,通过贴心的产品设计和优惠的服务价格,致力于为广大的中小企业客户提供更加周到、便利的金融服务。本次活动从7月下旬在全国范围内全部展开,为期两个月。

倪子 熊承义

浦发银行举办精英沙龙会

7月8日,“浦发创富-财资精英沙龙”全国巡回研讨会(郑州站)成功举办。“浦发创富-财资精英沙龙”由浦发银行在2010年初发起创立,该沙龙以“务实、专业、高端”为宗旨,通过全国巡回研讨会的形式,使国内资金管理领域的知名专家、企业财资管理实战者们共聚一堂,就企业资金管理之议题进行实务经验分享和创新之道的深入研讨。此次“浦发创富-财资精英沙龙”郑州站活动主要围绕集团化资金管理的实践策略、信息化建设与风险控制等热点话题,由三位业界专家进行深入讲解。今年下半年,浦发银行将先进的资金管理理念继续推广到全国各地,加大现金管理业务在企业内部的深入应用,为中国企业的资金管理、效率的提升贡献更大价值。

史晓飞

中信银行跻身品牌50强

近日,《福布斯》中文版携手Interbrand在京揭晓“2010中国最佳品牌价值排行榜50强”榜单,中信银行以品牌价值评估51.7亿元人民币入围,位列第22位。该榜单的出炉是依据上市公司年报、投行分析报告、市场调研数据,以及Interbrand全球品牌价值数据库等公开的财务信息,通过确认和品牌相关的业务营收,以及营收对品牌的影响得出品牌作用力,同时再通过确定品牌的折现率体现出品牌强度,用品牌折现率乘以品牌收益计算得出品牌价值。随着业务的快速发展,中信银行综合竞争力不断增强,品牌价值快速上升。

尹政

高股息率股票跑赢定存

虽然股市“跳水”,但买对了股票,股民依然有钱赚



个人门户 博客 微博 相册 音乐 转贴 邮箱 朋友圈 好友 留言

设置模块 | 选择模板 | 进入我的家

主人: 晚报记者 宋从严

个人资料

修改

延伸阅读

添加管理

近期股市低迷,大部分股民都损失惨重,但是有少部分股民却仍然处之泰然。原因是他们买了高股息率的股票,在股市下跌之时,收益率仍然高于定期存款。因此,理财专家表示,虽然股市“跳水”,但买对了股票,股民依然有钱赚。

投资者:股价越跌股息越高

股民刘小姐最近发现了一个有趣的现象:前几天她到建设银行取出了一年前存入的10000元钱,按照一年期定期存款2.25%的利率计算,她连本带利最后取出了10180元(税后)。10000元钱存一年,只有180元的收益,这和她所买入的建设银行股票相比,超级不划算。

“年初我买了建设银行的股票,其2009年每股派现0.20元,按其昨天的收盘价计算,其股息率(股息与股票价格之比)已达到4.19%,远高于一年期存款利率。当时存这笔钱就是怕股市下跌,结果现在发现这10000元还不如买股票呢。”面对记者,刘小姐发出这样的感叹。

安信证券郑州营业部分析师买国强告诉记者,实际上在4月中旬大盘回调前夕,沪深两市股息率高于2.25%的股票仅有25只。在这一轮的调整中,一些股票的股价快速下跌,促使当前股息率高于一年期存款利率的股票队伍迅速壮大。“经历近期的大跌后,其投资价值逐渐凸显,这再度印证了机会是跌出来的这一市场流行语。”买国强说。

调查:存银行不如买银行股

在大盘的持续调整中,一些股票的股价一跌再跌,这使其投资价值逐渐凸显。在估值水平不断下降的同时,当前部分股票的股息率已高于一年期存款利率。

以目前工商银行、建设银行、中国银行三大行的股票为例,其2009年的派息(每股)0.17元、0.20元、0.14元,而其股票价格目前分别是4.19元、4.77元、3.46元。也就是说,其股息率分别达到4.05%、4.19%、4.04%,收益已经远高于一年定期存款收益。

有证券机构日前发布策略观点认为,股息率可作为低迷市选股的重要标准之一。在当前低迷的股市中,超过定期存款利率的股息率对投资者已具备相当的吸引力。也就是说,投资者只要买入这样的股票,收益就比存款要高。

股市下行空间有限

目前市场估值已降至14.6倍附近,处于历史偏低水平,信达澳银基金认为,当前估值水平反映了比较悲观的盈利预期,市场接近底部区域,进一步下行空间有限。

在不同的股票类别上,红利股的整体估值已经很低,信达澳银红利回报拟任基金经理曾国富表示,各年度红利股票都具有估值优势。历史数据显示,投资红利股票有望获取超额收益,从2001年5月至2009年底的9年时间里,A股市场中的红利股票历经牛熊转换持续跑赢大盘。

在震荡市及熊市中,由于现金流稳定,红利股能够提供相对稳定的股息收益,抗跌性较强,投资红利基金能有效规避市场震荡的风险,获取较稳健的投资回报。

光大银行阳光财富中心今日开业

服务对象要有200万元以上资产

记者昨日从光大银行郑州分行了解到,该行阳光财富中心今天盛大揭幕。该财富中心主要服务于金融资产200万元人民币以上的高端客户。此举意味着中原地区各家金融机构的高端财富管理领域的竞争将更加激烈。

据了解,阳光财富中心是中国光大银行的高端财富客户服务管理机构,目前已在北京、上海、太原、广州、南京、海口等10个一线城市建立了分行级财富中心。郑州分行阳光财富中心自2008年获批准筹建,今天正式开业。

光大银行郑州分行阳光财富中心坐落于农业路18号分行本部,占地面积500平方米。中心内环境为五星级会所一流水准,宽敞舒适,内部装潢优雅私密,服务功能齐全,设有专

属直达观光电梯、完备的贵宾洽谈室、现金柜台、接待区、休闲等候区、多媒体培训室、奢侈品展示区、高尔夫练习区等,为客户开启多层次全新模式的财富管理平台,营造高品位、文化时尚的财富生活体验。

据悉,财富中心采取会员预约模式,只接待资产量达到标准的阳光财富白金卡会员。致力于为财富客户提供专业化、个性化综合财富管理服务,包括证券、基金、保险、税务、黄金、外汇等领域的金融服务,以及艺术收藏、健康保健、机场火车站绿色通道等非金融增值服务,为客户打造品质财富生活平台。

7月21日财富中心开业仪式后,还将举行首期阳光财富集贤讲坛。今后,财富中心将定

期举办阳光财富集贤讲坛活动,邀请国内知名经济学家、企业家,以及艺术、文化、生活、投资等方面的专家,传递超越理财,超越物质的价值,以及生活品位、文化艺术等的新观念与更高内涵,达到生活财富的价值增值。

与此同时,光大银行郑州分行一年一度的盛会——阳光理财节,再次与您相约绿城。阳光理财节迄今已成功举办六届,是河南省金融行业中规模最大、时间最长、参与人数最多、影响力最大的金融理财大型活动,广受社会大众的关注与青睐。本届理财节准备了丰富多彩的活动内容,包括阳光乐活大型优惠活动、基金定投大型推广活动等,期待广大客户的参与和支持。

晚报记者 宋从严 通讯员 王振 陈默

信诚盛世蓝筹基金两年总回报率

在131只同类基金中位居榜首

(晨星统计,截至2010年6月30日)

基金投资需谨慎

“基金好发不好做,好做不好发”的新基金定律再次得到印证。诞生于2008年熊市的偏股基金不好发,但其中不少成了同类中的翘楚。数据显示,那些弱市“播种”、暴跌市场中成立的很多新基金都表现出更强的赚钱能力。

据Wind资讯统计,2008年5月1日至10

月31日期间合同生效的20只偏股型基金,在同期业绩排名前十的偏股型基金产品中占据4席。以2008年6月4日成立的信诚盛世蓝筹基金为例,据晨星统计,截至6月30日运作满两年,该基金净值增长率达63.6%,在同类131只基金中排名第一,超越大盘近100个百分点;同期上证指数从3436.4点下跌至2398.37点,跌幅达30%。

信诚盛世蓝筹基金经理、信诚深度价值拟任基金经理张锋表示,目前,市场情绪悲观,新

基金销售陷入困境,却迎来建仓良机。

据了解,本周五即将结束发行的信诚深度价值股票型基金将从三个维度关注股票价值,不仅投资低估值类股票、稳定收益类股票,还首次旗帜鲜明地提出了投资业绩反转类股票。

张锋指出,在股市相对低点成立,对有6个月建仓期的新基金来说,无疑更具优势——后市股市继续下跌,新基金可逢低吸纳;后市见底回升,新基金也可以相对从容地建仓。倪子

下跌成就新“基”遇